

ОТЧЕТ об участии в акции «Добрые дела – родному краю» МБУ ДО Лесновский ДДТ

В период с 02 по 21 сентября 2017 года в нашем учреждении проходила акция «Добрые дела – родному краю».

На протяжении двух недель ребята активно принимали участие во всех мероприятиях. В благотворительную деятельность были вовлечены все – от мала до велика. Никто не остался равнодушным. Ребята совершали добрые дела, которые оставляли след в их душах и памяти, поднимали настроение.

2
сентября

Эстафета у нас началась 2 сентября. В посёлке Лесной проходил праздник – День посёлка. Наши дети подарили жителям концертные танцевальные номера, приготовили казачьи блюда, такие как «Казачья вермишель», «Атамановы пальчики» и представили их.



В этот день проходило открытие после капитального ремонта детского садика. Танцевальный ансамбль «Солнышко» и вокалисты подготовили в подарок музыкально-хореографическую композицию «Ягода-малина».



В парке Победы кадеты возложили цветы к памятнику и отдали честь погибшим воинам. Эта традиция повторяется из года в год на значимых мероприятиях.



4 сентября эстафета добрых дел продолжилась.

Началась **неделя трудового десанта**.

В первую очередь кадеты решили убрать вокруг памятника погибшим в с. Новая Пустынь. Ребята почтили минутой молчания память о воинах, скосили и убрали траву.

Руководителем группы была педагог дополнительного образования, житель села Новая Пустынь Елена Владимировна Савина, которая рассказала детям о подвигах односельчан. Дети не только хорошо потрудились, но и совершили экскурс в историю.



5-8
сентября

Учащиеся объединения «Зеркальце» пригласили ветеранов для того, чтобы сделать причёски, а к некоторым выходили на дом.

Труженики тыла, дети войны, первые строители п. Лесной были очень благодарны за такую заботу и внимание к себе.

Люди пожилого возраста рады каждой встрече с ребятами, которые в любое время года стараются оказывать помощь не только по дому, но и помощь, после которой человек чувствует себя нужным, важным в судьбах молодого поколения - это общение.



Наша акция «Добрые дела - родному краю» продолжилась на следующей неделе.

10
сентября

В учреждении у дошколят прошёл «День дружбы» с целью формирования нравственных качеств, умения дружить. Дети просмотрели мультики о добре, о дружбе. Елена Анатольевна Курчак организовала игровую программу «Чем мы похожи», «Комплименты», в которых ребята приняли активное участие.



12
сентября

Прошла экскурсия для детей Дома детского творчества «Шелуховский заказник».

Оформлена экспозиция по этой теме. Тамара Александровна Новичкова познакомила детей с историей создания заказника, с растениями и животными, которые обитают здесь, а также с растениями, занесёнными в Красную книгу.



15
сентября

15 и 18 сентября учащиеся отдела музея «Этнография» и объединения «Затейник» посетили на дому ветеранов труда, первых строителей Субботину Валентину Николаевну, Васину Александру Михайловну и Васина Николая Васильевича.

Дети вместе с руководителями Т. В. Фищук, З. Н. Блинковой испекли пирог, приготовили букеты цветов и подарили ветеранам, которые были очень растроганы.

Семью Васиных поздравили с 60-летием супружеской жизни. Дети читали стихи С.Есенина, о природе, пропылесосили в квартире.



18
сентября

У Валентины Николаевны Субботиной ребята помыли посуду, вымыли полы, навели порядок во дворе и сарае, убрали огородный инвентарь.



Ветераны были искренне тронуты такой заботой и рады общению, они приготовили чай, угостили детей конфетами.



20 сентября был объявлен Днём добрых слов.

Обучающиеся и взрослые дарили друг другу комплименты, говорили вежливые слова, проявляли внимание и заботу.



Как считают наши воспитанники, благие дела наполняют жизнь человека особым смыслом и светом любви.

Мы надеемся, что у наших детей появится потребность делать каждый день что-то доброе для своего посёлка, для своей семьи, для тех, кому сегодня нужна помощь.